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 الوقفة التقويمية للفصل الأول

 السند:

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحوشا لا تعرف الرحمة 

 :الأسئلة

 :الأولى الوضعية

 المخدرات مدمنا؟بين كيف يصبح متعاطي  2         استخرج من السند أثرين للمخدرات. 1

 حسب رأيك لماذا يعتمد مروج المخدرات على المراهقين؟ 3

 بشعة ـ مسموحةابحث عن ضد الكلمتين من النص:  5                خلص الفكرة العامة للنص.است 4

 ــ الجنوح اشرح: الانقباض ـ الإدمان 6

 الوضعية الثانية:

 أوزانها.صنف في جدول الأفعال المجردة والمزيدة واذكر  1

 دمّر ــ حاور ــ أسكت ــ انقلب ــ ماتتيدفع ــ     

 املأ الجدول الآتي ثم سجل الملاحظات التي تستنتجها. 2

 

 

 

 

 
 

 حدد حرفين من حروف المعاني ثم بين المعنى الذي أفاده كل حرف في الجملة الآتية. 3

  
 ثم ألحقها بالضمير هنّ وسجل ملاحظتك. تناول بالإعراب الجملة )لينتهينّ المروجون( 4

 صغ اسم الفاعل من: يلجأ ــ اكتسبتْ  5

 اضبط الجمل الآتية بالشكل ثم عين اسم لا  6

 لا مروجا مخدراته سالما ــ لا مدمن سليم ــ لا مروج مخدرات سالم ــ لا لمروج المخدرات

 حدد نمط النص مستدلا بمؤشرين. 7

 نوعها.استخرج صورة بيانية وحدد  8




